NISSAN NP300

TATHB R Kpeénex
Aptuxkyn: Crane 111.04125.1 Kaprep KpoWwredn 1 K =
111.04126.1 KNN,111.04127.1 PK I2WUTA RBUrATENS
Kyson: Bce . \
Fron Bbinycka: 2008- 3 Kpn"“_”": 4\
O6nemM asurarens: 2,570 P
Tun KNN: MKNN E EGH;ML:.LDIBD Boat M10x20
NeHKa JaKnagHas
OOCTAB KPEMEXA Jalika 3axnagnaa M10x56 Sont M10x30
1. BOAT M10X20..cccueieeenscencanescnnsanee 6 Wr. B gt
% DONT LD, s eiens s s vun st 10 Wr. \ g
P T U e e S B e M 16 Wr. Kponwredin 2
4. Nalika 3aknaaHaa M10x60............. 2 . Kponwreiin 3 SonT M10x20
2. KPOHWTEUH l.iccirinsnsssanssssssssssnnes 2 Ui, 3awwmr2 XNN Wanrba 10
B CDONEIERlM 2. isavsvissanammsinsasnaonss 1 Wr. \\K
= %, poHwTeln 6
L KPOHIITAIH e s i 1 Wr. s 5
8- Kl‘JOHLllTE‘ITlH B N e e AN M R R 1 UWr. Jawuta PK Eﬂﬂ;ﬁ:‘l%!:;ﬂ
D KOOHUTOMH 5 .ainsrrnsssnsnsansonsnnsinhin 1 Wr. Secnattas |
1E EDORIITENN B ciiviainaninssnsinnseans 1 Uh. Wai6a 10
11. Nnanka 3aknagHan 2M10............. 1 Wr.
MHCTPYKUWSA NO YCTAHOBKE
1. BEREpHY T ABA WTATHBIX OONT2 B NEpesHen yaciq nonepeurou Sanku asroMobuns. Kponwrterr 6 xpenure BoaTamu
NoApaMHUKA, NO OAHOMY C K2XACH CTOPOKLI. YCTAHOBHTL Ha M10x30 K 2axknankbIM raikam M10x60.
ATH MECTA KPOKWTEHHb 1, 3aKpenus UX WTaTHbiMK BOoATaMu. 6. YCTaHoBuUTE NNAKKY 33KN2AHYK 2M10 8 nonepeunyw Sanky
2. KPOHWTEAHLI 4 U S YCTAHOBUTL NOBEPX NONEPEYHOK 6anky aBTOMOBUNA U BBEPHYTL HA HECKoNbKe obopoToe 6oatsl M10x30.
aeToMOoGMNA. 7. 33AHI0I0 YACTH 33WUTH PA3AATOYHON KOPOOKU HANETH HA

3. 3aKpenuTbe KPpoOHWTEKHsl 1 M 2 K YCTAHOBNEHHBIM paHee ycranoBnerksle 6ontel M10x30, NepegHICd HacTh 3aWNTH KPEenuTs
KpoHwTeWHaM 4 u 5 6ontamMm M10x30. B kpoHwTeitHu 4 u 5 6ontaru M10x%30 ¥ «poHWTEeENHY 6.

BBEPHYTh Ha Heckonsko obopoTos GonTte M10x20. 8. 3aaH10K0 YACTH 3aWUTH KOPpOOKH NEepeaay 3aBECTM NoJA 3auuTy
4. 32AH00 YacTb 3aWUTE ABUraTeNs HaAeThL Ha Pa3aaTOMHOA KOPOBKKH Ha YyCTaHOoBNEHHLIC 6onTul M10%30, nepeaH

yctanoenenune 6ontel M10x20, nepeaHion 4acTh 3alKTsl YACTh 32UKTH KpenuTs GonTamu M10x20 k 3auuTe ABuraTens.

Kpenute Sontamu M10x20 K kporwTEAHY 1. 9. 3aranyTb 8ce pesbbosbie cocguHenun (M10-50 Hu, M8-30 Hum,

S. Maiiku 3aknaavsie M10x60 ycTaHOBUTL NOBEPX M6-10 HM). Ucnonsv3opaHKe NHEBMOMHCTRPYMEHTA 3anpeweHo.



